Francais / Serbe

4.3 / LES SPHINX
4.3 / COUHTE

2 Consigne 1/ :
: Ynyctbo 1/ :

Pour recouvrir le sphinx a I'échelle 2, tu as besoin de 4 piéeces.
[a ce noKkpuje coumHra no nectemum 2, Tpedajy ™ 4 gena.

Pour recouvrir le sphinx a I'échelle 3, tu as besoin de 9 piéeces.
[a ce nokpuje comHra no nectemum 3, Tpedajy Tv 9 aenosa.

Pour recouvrir le sphinx a I'échelle 4, tu as besoin de 16 piéeces.
[a ce nokpuje comnHra no nectsnum 4, Tpebajy Tm 16 aenosa.

_________________________________________________________________

Consigne 1/ :
Ynyctbo 1/ :

Voici quelques piéces posées
sur le sphinx a I'échelle 4 :
EBO HeKkoNMKO

NOCTaB/bEHMNX AEN10BA Ha
cOUHIM No

necrtsnum 4 :

S S

? Consigne 2/ :
Ynyctbo 2/ :

E Lis la premieére aide de la consigne 1 (ci-dessus) et déduis-en
! une régle de calcul.

: Mpo4unTaj NpBy nomoh o ynyTtcTea 1 (oBae M3Haa) 1 3ak/byhu
E jelHO NPaBUIO NU3paYyHa.
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